
令和３年第９回大野城市議会12月定例会一般質問通告

○本会議（３日目）一般質問 

令和３年12月13日（月） 午前９時 30 分 （於 議 場） 

議員氏名 件   名 

森 和也 １．犯罪被害者支援について 

⑴ 大野城市における犯罪被害者支援の活動は、どのようなことを行い、

どのように取り組まれているか

⑵ 本市には、条例がいくつくらいあるか。また、犯罪被害者支援に関す

る条例はあるか

⑶ 犯罪被害者支援に関する条例を、今後制定する計画はあるか 

２．街路樹の根上がりと伐採について 

⑴ 本市において、過去５年間に根上がり対策で工事をした件数を教えて

いただきたい 

⑵ 根上がりの工事をお願いしたいときは、どのようにすればいいか 

⑶ 根上がりにより、ランニング中に転倒して負傷した事例を聞いてい

る。そのような場合、補償などはあるのか 

⑷ 街路樹を伐採してもらいたい場合には、どのようにすればいいか

平田 不二香 １．コロナ禍において影響を受ける市民への支援について 

⑴ 増加している児童虐待への対応について

⑵ こども食堂への支援について

岡部 かおり １．保育施設の送迎バス運用管理状況と安全対策について 

⑴ 令和３年７月29日福岡県中間市の私立保育園の送迎バスで発生した熱

中症による５歳児死亡事故後の本市の対応について 

⑵ 令和３年11月９日宮城県登米市の認定こども園に刃物を持って侵入し

た事件があったが、市内の認可保育施設では、危機管理マニュアルは、

どのようになっているか 

２．保育施設におけるICT化について 

⑴ ICTを導入した認可保育施設はあるか 

⑵ 新型コロナウイルスの影響で、ICT 等を活用したシステム導入が進め

られているが、保育士の働き方を改善する為、本市の保育所等において

ICT等の導入を進める計画はあるか 

平井 信太郎 １．認知症に対する本市の対応について 

 ⑴ 認知症の予防について 

 ⑵ 認知症の対策について 

２．市制50周年記念事業について 

⑴ 市制50周年記念事業の概要について 



議員氏名 件   名 

河村 康之 １．障がい児への福祉サービスについて 

 ⑴ 福祉サービスの保育所等訪問支援事業の実施内容について 

２．新型コロナウイルス感染対策の中での市民サービスについて 

 ⑴ コロナ禍における窓口運営について 

大塚 みどり １．高齢者に関する取り組みについて

 ⑴ 災害時に支援が必要な高齢者や障がい者などの避難行動要支援者ごと

の個別避難計画について 

⑵ マイナンバーカードの取得促進について 

神田 徳良 １．「おくやみコーナー」（ご遺族支援）設置について 

⑴ ご遺族の方が手続きに来られた際の支援は 

⑵ おくやみ無料冊子の導入の検討はしているか 

⑶ おくやみコーナー支援ナビの導入の検討はしているか。またこれまで

に、先進自治体の視察等はされたか 

⑷ ワンストップでの「おくやみコーナー」設置は検討しているか 



○本会議（４日目）一般質問 

令和３年12月14日（火） 午前９時 30 分 （於 議 場） 

議員氏名 件   名 

田中 健一 １．東日本大震災福島原発事故から 10 年、現在の本市の原子力災害対策に

ついて 

⑴ 本市の原子力災害対策についての基本的な考えは。また、自然災害

対策と比較した場合の基本的な共通点と違いは何か 

⑵ 本市の原子力災害対策の具体的内容は、どのようなものか 

⑶ 県・福岡都市圏や関係機関との連携は、どうなっているのか 

⑷ 九州電力との安全協定の締結については、どうなっているのか 

⑸ 本市の原子力災害対策の課題は何か。また、その対策については、

どう考えているのか 

⑹ 市の再生可能エネルギー等の推進について、どのように考えている

のか 

松﨑 百合子 １．SDGs 持続可能な開発目標「13気候変動に具体的な対策を」に関し、「ゼ

ロカーボンシティ大野城」への取り組みについて 

⑴ 「ゼロカーボンシティ大野城」宣言について 

⑵ 脱炭素社会へ向けた、電気の地産地消と再生可能エネルギーの普及

促進について 

⑶ 森林・農地の保全と有機農業・オーガニック給食の推進について 

２．SDGs 持続可能な開発目標「1貧困をなくそう」に関し、実質ひとり親世

帯への支援について 

⑴ 実質ひとり親世帯（離婚協議中やＤＶ避難者）への児童手当につい

 て 

⑵ 実質ひとり親世帯への児童扶養手当、および他のひとり親支援につ

いて 

⑶ 実質ひとり親世帯への子育て世帯生活支援特別給付金について 

⑷ 実質ひとり親世帯への今後の支援について、みなしひとり親制度が

できないか 

原田 真光 １．運転免許証を返納された高齢者への支援について 

⑴ 本市における高齢者移動支援に関する取り組みや施策はどのような

ものがあるのか 

⑵ 福岡県内の各自治体で運転免許証を返納された高齢者への支援制度

の導入が進んでいる。筑紫地区五市でも春日市、太宰府市、那珂川市

において支援制度が導入されている。大野城市も早急に支援制度を導

入すべきだと考えているが本市の見解はいかがか 


